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1. ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

Οι λειτουργίες της 1ης έκδοσης της πλατφόρμας Food Meals Trace σχεδιάστηκαν με 

σκοπό την παρουσίαση του πιλοτικού μενού που εμφανίζεται τόσο στον χρήστη με έναν 

από τους ρόλους Παρασκευαστής/ Συσκευαστής / Πωλητής / Έμπορος / Πωλητής 

Λιανικής όσο και στον Τοπικό Διαχειριστή για την πληρέστερη κατανόηση και αξιοποίηση 

των δυνατοτήτων και των λειτουργιών. Οι ενότητες που ακολουθούν αντιπροσωπεύουν 

κάθε ξεχωριστή επιλογή που υπάρχει διαθέσιμη τόσο στον χρήστη όσο και στον Τοπικό 

Διαχειριστή και περιγράφει αναλυτικά με τη χρήση παραδειγμάτων τις επιλογές που είναι 

διαθέσιμες καθώς και την παρουσίαση πραγματικών σεναρίων με σκοπό την παρουσίαση 

του τρόπου λειτουργίας της πλατφόρμας. Όλες οι διαδικασίες που πραγματοποιήθηκαν 

συμμορφώνονται πλήρως με τις δυνατότητες και τις λειτουργίες της πλατφόρμας και 

σκοπός του παραδοτέου αποτελεί η παρουσίαση του μενού με σκοπό την αξιολόγηση 

της πλατφόρμας και τη δυνατότητα βελτίωσης με την προσθήκη νέων λειτουργιών και 

επιλογών.  
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2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Στο παρόν παραδοτέο, θα δούμε τα βασικά στοιχεία της 1ης έκδοσης υποσυστημάτων 

πληροφοριακού συστήματος. 

Ο χρήστης με έναν από τους ρόλους Παρασκευαστής/ Συσκευαστής / Πωλητής / 

Έμπορος / Πωλητής Λιανικής εισέρχεται στην πλατφόρμα για να δημιουργήσει/ 

επεξεργαστεί Πρότυπα Προϊόντα και επίσης να δημιουργήσει / επεξεργαστεί 

Συγκεκριμένα Προϊόντα στην περιοχή «Προϊόντα». 

 

 

 

Εικόνα 1 : Αρχική σελίδα σύνδεσης Πληροφοριακού Συστήματος FOOD MEALS TRACE 
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3. ΣΥΝΔΕΣΗ 

Ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο https://web.foodmealstrace.eu/#/login/, 

κατευθυνόμαστε στην σελίδα σύνδεσης για τα υποσυστήματα του πληροφοριακού 

συστήματος του έργου FOOD MEALS TRACE.  

Κάθε χρήστης μπορεί να ανήκει σε έναν ή περισσότερους οργανισμούς και μπορεί να έχει 

έναν ή περισσότερους ρόλους. Ο χρήστης foodmealstrace-processor@green-projects.gr  

ανήκει στον Οργανισμό Food Meals Trace και έχει το ρόλο του Παρασκευαστής/ 

Συσκευαστής / Πωλητής / Έμπορος / Πωλητής Λιανικής. 

 

  

Εικόνα 2 : Αρχική σελίδα Πληροφοριακού Συστήματος 

 

  

https://web.agro-trace.eu/
mailto:foodmealstrace-processor@green-projects.gr
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4. ΜΕΡΗ 

Η δημιουργία Τοποθεσιών είναι ένα κρίσιμο έργο για τη λειτουργία της ηλεκτρονικής 

πλατφόρμας γιατί κάθε γεγονός που θα καταγραφεί, θα συνδέεται με μία συγκεκριμένη 

τοποθεσία.  

Στη σελίδα Χάρτης οι τοποθεσίες (π.χ. φάρμες) παρουσιάζονται στον χάρτη. 

Η σελίδα Χάρτης παρέχει μια υπηρεσία διπλού φιλτραρίσματος. Μεγεθύνοντας τον χάρτη, 

φιλτράρεται η λίστα με τις τοποθεσίες στη δεξιά πλευρά της σελίδας. 

  

 

Εικόνα 3 : Χάρτης προβολής χωραφιών 

 

Επιπλέον, εάν ο χρήστης φιλτράρει τις τοποθεσίες της λίστας, ο χάρτης μεγεθύνει 

αυτόματα τη φιλτραρισμένη τοποθεσία ή τοποθεσίες που ανήκουν στον συγκεκριμένο 

οργανισμό. Επιλέγοντας τον σύνδεσμο "Λεπτομέρειες" στην κάρτα οποιασδήποτε 

τοποθεσίας εμφανίζεται ένα σύνολο λεπτομερειών. 
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Εικόνα 4 : Αναζήτηση συσκευών με τη βοήθεια φίλτρων (ενδεικτικά) 

 

Ο χρήστης πρέπει πρώτα να επιλέξει τον τύπο της τοποθεσίας που αναζητά. Στην επάνω 

γωνία κάθε φύλλου βρίσκεται η καταμέτρηση των τοποθεσιών σε κάθε κατηγορία. 

 

Εικόνα 5 : Αριθμός μερών ανά κατηγορία 
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Για παράδειγμα, ο χρήστης μπορεί να θέλει να βρει όλες τις τοποθεσίες όπου παράγεται 

ένα συγκεκριμένο Προϊόν, το οποίο συνδέεται με αυτή τη Φάρμα μέσω μιας Αγροτικής 

Καλλιέργειας. 

 

Εικόνα 6 : Λίστα με χωράφια 

Αφού αποθηκευτεί μία Τοποθεσία στη δεξιά πλευρά της σελίδας, εμφανίζονται οι 7 

καρτέλες: 

 

Εικόνα 7 : Λεπτομέρειες χωραφιού 

Το ίδιο σύνολο καρτελών εμφανίζεται όταν επιλέγετε μία συγκεκριμένη τοποθεσία. 



 

Σελίδα 12 από 68 

 

5. ΠΡΟΪΟΝΤΑ 

Ο χρήστης με έναν από τους ρόλους Αγρότης / Κτηνοτρόφος / Συσκευαστής / Πωλητής / 

Έμπορος / Πωλητής Λιανικής εισέρχεται στην πλατφόρμα για να δημιουργήσει/ 

επεξεργαστεί Πρότυπα Προϊόντα και επίσης να δημιουργήσει / επεξεργαστεί 

Συγκεκριμένα Προϊόντα στην περιοχή «Προϊόντα». 

Για κάθε Πρότυπο Προϊόν θα μπορούσαν να δημιουργηθούν ένα ή περισσότερα 

Συγκεκριμένα Προϊόντα. Τα διαφορετικά Συγκεκριμένα Προϊόντα που συνδέονται με το 

ίδιο Πρότυπο Προϊόν μπορεί να αναφέρονται σε προϊόντα που 

καλλιεργούνται/εκτρέφονται/παράγονται σε διαφορετικά μέρη ή από διαφορετικούς 

αγρότες. Το Συγκεκριμένο Προϊόν θα κληρονομήσει όλες τις τιμές χαρακτηριστικών από 

το συνδεδεμένο Πρότυπο Προϊόν. 

Αρχικά μια λίστα κατηγοριών προϊόντων είναι διαθέσιμη στον χρήστη για επιλογή. Για 

κάθε κατηγορία εμφανίζεται ο αριθμός των διαθέσιμων προτύπων. 

 

 

Εικόνα 8 : Πρότυπα Προϊόντα ανά κατηγορία 

 

Μετά την επιλογή μιας κατηγορίας, εμφανίζεται στον χρήστη μια λίστα Προτύπων 

Προϊόντων. Σε αυτό το παράδειγμα έχει επιλεγεί η κατηγορία «Σταφίδες». Ένα Πρότυπο 

Προϊόν είναι μια οντότητα που έχει συγκεκριμένες τιμές χαρακτηριστικών που 

περιγράφουν αυτό το προϊόν. Κάθε Συγκεκριμένο Προϊόν που ένας χρήστης θα ήθελε να 

προσθέσει στην ηλεκτρονική πλατφόρμα συνδέεται με ένα συγκεκριμένο Πρότυπο 

Προϊόν. Αυτή η οντότητα είναι πολύ σημαντική γιατί δημιουργεί για κάθε συγκεκριμένο 

προϊόν μια κοινή περιγραφή προκειμένου να διευκολύνει την αναζήτηση αυτού του 

προϊόντος καθώς και τις διαδικασίες συναλλαγών σε παγκόσμιο επίπεδο. 
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Εικόνα 9 : Λίστα με Πρότυπα Προϊόντα εντός κατηγορίας 

Οι πληροφορίες κάθε Προτύπου Προϊόντος μπορούν να επεξεργαστούν και να 

ενημερωθούν. 

 

 

Εικόνα 10 : Λεπτομέρειες Πρότυπου Προϊόντος  

 

Μια λίστα Προϊόντων εμφανίζεται στο χρήστη ανά κατηγορία. Ένα προϊόν είναι μια 

οντότητα που σχετίζεται με ένα Πρότυπο Προϊόν και κληρονομεί τις συγκεκριμένες τιμές 

χαρακτηριστικών. Ωστόσο, ορισμένες από αυτές τις τιμές μπορεί να είναι διαφορετικές 
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(π.χ. πιο εξειδικευμένες) και θα πρέπει να ενημερωθούν. Τα Προϊόντα συνδέονται με κάθε 

οργανισμό.  

 

 

Εικόνα 11 : Προϊόντα ανά κατηγορία 

 

Οι πληροφορίες κάθε Προϊόντος μπορούν να επεξεργαστούν και να ενημερωθούν. 

 

Εικόνα 12 : Λίστα με Προϊόντα εντός κατηγορίας 

 



 

Σελίδα 15 από 68 

 

Όπως φαίνεται και στην παρακάτω Εικόνα, στη δεξιά γωνία της σελίδας του Προϊόντος 

εμφανίζονται 2 καρτέλες: 

 

Εικόνα 13 : Λεπτομέρειες Προϊόντος  
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6. ΘΡΕΠΤΙΚΑ 

Η ενότητα Προφίλ Θρεπτικών βασίζεται στη διαδικασία Διατροφικής Ανάλυσης της Food 

Meals Trace, η οποία βασίζεται στον κανονισμό της Ευρωπαϊκής Αρχής για την Ασφάλεια 

των Τροφίμων (EFSA) και τη νομοθεσία της ΕΕ - τα μηνύματα ισχυρισμών διατροφής και 

υγείας των τροφίμων που παράγονται και διατίθενται στην αγορά σε ευρωπαϊκό επίπεδο 

σύμφωνα με τη σύνθεση των συστατικών και το θρεπτικό περιεχόμενο μακροθρεπτικών 

και μικροθρεπτικών συστατικών ανά 100 g προϊόντος. 

Ο χρήστης με το ρόλο Επεξεργαστής εισέρχεται στη διατροφική ενότητα Food Meals 

Trace για να δημιουργήσει, να διαβάσει, να επεξεργαστεί και να διαγράψει προϊόντα 

διατροφής. Εμφανίζονται τα κύρια χαρακτηριστικά του, όπως το όνομα του τροφίμου, η 

ομάδα και η υποομάδα στην οποία ανήκει και οι διατροφικές του πληροφορίες. Εκτός από 

τα γραμμάρια των κύριων μακροθρεπτικών συστατικών και την ενέργεια κάθε τροφίμου, 

είναι επίσης δυνατή η δημιουργία, η ανάγνωση, η επεξεργασία και η διαγραφή του 

αριθμού των βιταμινών και μετάλλων. Τα αλλεργιογόνα και οι ιδιότητές του εξάγονται 

αυτόματα και μπορούν να απεικονιστούν στην οθόνη πληροφοριών. 

Το μενού Καταναλωτής είναι διαθέσιμο για τον χρήστη με έναν από τους ρόλους Αγρότης 

/ Κτηνοτρόφος / Συσκευαστής, ο οποίος εισέρχεται στην πλατφόρμα προκειμένου να 

ενημερώσει πληροφορίες που έχουν να κάνουν με τα Προφίλ Θρεπτικών. Πιο 

συγκεκριμένα, τα ακόλουθα στοιχεία διαχειρίζονται από τον χρήστη: 

 Προφίλ Θρεπτικών 

Η επιλογή "Προφίλ Θρεπτικών" εμφανίζει μια λίστα με Κατηγορίες Προφίλ Θρεπτικών. 

 

Εικόνα 14: Κατηγορίες Προφίλ Θρεπτικών 
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Σε κάθε κατηγορία περιλαμβάνονται Προφίλ Θρεπτικών Συστατικών. 

 

Εικόνα 15: Προφίλ Θρεπτικών Συστατικών 

 

Στη δεξιά πλευρά της σελίδας παρέχεται ένα μενού αναζήτησης. Ο χρήστης μπορεί 

επίσης να αναζητήσει ένα Προφίλ επιλέγοντας το κουμπί :  

Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων Προφίλ. Με την εισαγωγή των τιμών των κριτηρίων 

φιλτράρεται η λίστα με τα διαθέσιμα Προφίλ. Για την εφαρμογή των φίλτρων το κουμπί 

θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί επαναφέρει τα φίλτρα.  
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 Όνομα: Εισαγωγή του ονόματος του 

Θρεπτικού Προφίλ 

 Συγκεκριμένο: Εισαγωγή ενός 

περιγραφικού τίτλου της Κατηγορίας 

Προφίλ Θρεπτικών 

 

Εικόνα 16: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 

 

Οι πληροφορίες κάθε Προϊόντος μπορούν να επεξεργαστούν και να ενημερωθούν 

επιλέγοντας το κουμπί .  

Επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες του επιλεγμένου Προφίλ Θρεπτικών είναι 

διαθέσιμα στον χρήστη. Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν το Όνομα, το GPC 

Μονοπάτι όπου εμφανίζεται η Οικογένεια, η Κλάση και το Μπρικ, το Νέο GPC Μονοπάτι, 

η Προέλευση όπου εμφανίζεται η Χώρα και η Περιφέρεια, η Νέα Προέλευση και η 

Τοποθεσία. Στην επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας εμφανίζονται οι Πληροφορίες των 

θρεπτικών συστατικών (Βασικά μακροθρεπτικά στοιχεία και θερμίδες, Μέταλλα, 

Ιχνοστοιχεία, Βιταμίνες, Λιπαρά οξέα, Αμινοξέα Άλλες ουσίες), οι Πληροφορίες 

Θρεπτικών Ιδιοτήτων, οι Πληροφορίες Αλλεργιογόνων, οι Μερίδες και τα Πρότυπα. 

 

 

Εικόνα 17:Επεξεργασία Θρεπτικού Προφίλ 
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Για τη δημιουργία ενός νέου Προφίλ Θρεπτικών, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί 

στην επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα του Προφίλ Θρεπτικών 

και ο χρήστης θα συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Όνομα (ένα σύντομο όνομα της Κατηγορίας Προφίλ Θρεπτικών) (π.χ. Τεστ Προφίλ 

Θρεπτικών) 

 Συγκεκριμένο (περιγραφικός τίτλος της Κατηγορίας Προφίλ Θρεπτικών) (π.χ. 1234566) 

 GPC Μονοπάτι (επιλογή από μια λίστα οικογενειών GPC με βάση την επιλεγμένη 

κατηγορία) 

 Ομάδα Προϊόντος  (εισαγωγή ομάδας προϊόντος  της Κατηγορίας Προφίλ Θρεπτικών) 

 Υποομάδα Προϊόντος (εισαγωγή υποομάδας προϊόντος  της Κατηγορίας Προφίλ 

Θρεπτικών) 

 Οικογένεια (επιλογή από μια λίστα οικογενειών GPC με βάση την επιλεγμένη κατηγορία). 

 Χώρα (επιλογή της Χώρας) 

 Τοποθεσία (επιλογή της Τοποθεσίας) 
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Εικόνα 18: Δημιουργία Νέου Προφίλ Θρεπτικού 

 

Τέλος, μπορούν να προστεθούν ορισμένα σχόλια και να επιλεγεί το πλαίσιο ελέγχου 

"Ενεργό". Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες πατάτε το κουμπί 

.   

Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των συνδεδεμένων Bricks – 

Checklists εμφανίζεται στον χρήστη πατώντας το κουμπί . Έπειτα από την 

αποθήκευση του Προφίλ Θρεπτικών, επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες 

του επιλεγμένου Προφίλ Θρεπτικών είναι διαθέσιμα στον χρήστη. Στην επάνω δεξιά 

πλευρά της σελίδας όπου εμφανίζονται οι Πληροφορίες των θρεπτικών συστατικών 

(Βασικά μακροθρεπτικά στοιχεία και θερμίδες, Μέταλλα, Ιχνοστοιχεία, Βιταμίνες, Λιπαρά 

οξέα, Αμινοξέα Άλλες ουσίες), οι Μερίδες και τα Πρότυπα, υπάρχει η 

δυνατότητα εισαγωγή στοιχείων με την επιλογή του κουμπιού   . 
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Εικόνα 19: Καρτέλες Προφίλ Θρεπτικού 

 

 Πληροφορίες Θρεπτικών Συστατικών  

Στην κατηγορία Πληροφορίες Θρεπτικών Συστατικών ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να 

καταχωρίσει τα στοιχεία και τις αντίστοιχες μονάδες μέτρησης τους για κάθε κατηγορία 

αντίστοιχα:  
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 Βασικά μακροθρεπτικά 

στοιχεία και θερμίδες 

 Μέταλλα 

 Ιχνοστοιχεία 

 Βιταμίνες 

 Λιπαρά οξέα 

 Αμινοξέα 

 Άλλες ουσίες 

 Γενικά 

 Βάσει Προϊόντος 

 

Εικόνα 20: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 

 

Κατά την εισαγωγή νέων στοιχείων, υπάρχει η δυνατότητα διαγραφής ενός στοιχείου με 

το κουμπί και η αποθήκευσή του με το κουμπί . 

 

Εικόνα 21: Εισαγωγή πληροφοριών Θρεπτικών Συστατικών 

 Πληροφορίες Θρεπτικών Ιδιοτήτων 

Στην κατηγορία Πληροφορίες Θρεπτικών Ιδιοτήτων ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να 

καταχωρίσει τις ιδιότητες και να επιλέξει τη δυνατότητα εισαγωγής ή όχι τιμών:  
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Εικόνα 22: Εισαγωγή πληροφοριών Θρεπτικών Ιδιοτήτων 

 

Κατά την εισαγωγή νέων ιδιοτήτων, υπάρχει η δυνατότητα επιλογής της τιμής μιας 

ιδιότητας με το κουμπί και , η αποθήκευσή του με το κουμπί , 

καθώς και η δυνατότητα αναζήτησης μιας ιδιότητας στο πεδίο . 

 

 Πληροφορίες Αλλεργιογόνων 

Στην κατηγορία Πληροφορίες Αλλεργιογόνων ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να 

καταχωρίσει τα επιθυμητά αλλεργιογόνα με το κουμπί και να διαγράψει 

όσα δεν επιθυμεί με το κουμπί :  

 

 

Εικόνα 23: Εισαγωγή πληροφοριών Αλλεργιογόνων 

 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες πατάτε το κουμπί. 

 

 



 

Σελίδα 24 από 68 

 

 Μερίδες  

Στην επόμενη καρτέλα εμφανίζονται οι Μερίδες, όπου δίνεται η δυνατότητα επεξεργασίας 

της υπάρχουσας Μερίδας ή τη δημιουργία νέας Μερίδας. Κατά την εισαγωγή νέας μερίδας 

ο χρήστης έχει τη δυνατότητα εισαγωγής της Επιγραφής και της Τιμής με το πάτημα του 

κουμπιού . Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες πατάτε το κουμπί  . 

 

 

Εικόνα 24: Εισαγωγή Μερίδας 

 

Για να ενημερώσετε τις Μερίδες που έχετε δημιουργήσει, επιλέγοντας το κουμπί 

οι λεπτομέρειες των επιλεγμένων Μερίδων είναι διαθέσιμες στον χρήστη και έχετε τη 

δυνατότητα τροποποίησης των στοιχείων.  

Εάν επιθυμείτε να διαγράψετε τη Μερίδα πατάτε το κουμπί  . 

 

Εικόνα 25: Καρτέλα Μερίδας 
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 Πρότυπα 

Σε αυτή την κατηγορία εμφανίζονται τα διαθέσιμα πρότυπα. Στη δεξιά πλευρά της σελίδας 

παρέχεται ένα μενού αναζήτησης. Ο χρήστης μπορεί επίσης να αναζητήσει ένα πρότυπο 

επιλέγοντας το κουμπί :  

Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων θέσεων. Με την εισαγωγή των τιμών των κριτηρίων 

φιλτράρεται η λίστα με τα διαθέσιμα Πρότυπα. Για την εφαρμογή των φίλτρων το κουμπί 

θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί επαναφέρει τα φίλτρα. 

  

 

Εικόνα 26: Καρτέλα Μερίδας 



 

Σελίδα 26 από 68 

 

 

 Τίτλος: Εισαγωγή περιγραφικού 

ονόματος του προτύπου προϊόντος 

 Κατάσταση: Επιλογή από 

αναπτυσσόμενη λίστα της κατάστασης 

στην οποία βρίσκεται το Προφίλ 

(Εκκρεμή-Εγκρίθηκε-Καταργήθηκε) 

 Οικογένεια: Επιλογή από μια λίστα 

οικογενειών GPC με βάση την 

επιλεγμένη κατηγορία 

 Κλάση: Εισαγωγή του επόμενου 

επιπέδου ταξινόμησης GS1 GPC με 

βάση την επιλεγμένη Οικογένεια 

 Μπρικ: Εισαγωγή του επόμενου και 

τελευταίου επιπέδου της ταξινόμησης 

GS1 GPC με βάση την επιλεγμένη 

Κλάση 

 Ορισμός: Εισαγωγή ενός ορισμού 

 Σχόλιο: Εισαγωγή ενός σχολίου 

 Περιγραφή: Εισαγωγή μιας 

περιγραφής 

Εικόνα 27: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 
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7. ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 

Η επιλογή "Πιστοποιήσεις" εμφανίζει μια λίστα με τις Πιστοποιήσεις που είναι διαθέσιμες.  

Οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Πιστοποίησης είναι διαθέσιμες στον χρήστη. Αυτές οι 

λεπτομέρειες περιλαμβάνουν την Αρχή Πιστοποίησης, τον Τύπο Πιστοποίησης, τον 

Οργανισμό, την Ημέρα Πιστοποίησης, την Εγκυρότητά του μέχρι μια συγκεκριμένη 

ημερομηνία, Σχόλια και τις επιλογές Δημόσια και Ενεργό.  

Για τη δημιουργία μιας νέας Πιστοποίησης, ανοίγει μια κενή φόρμα της Πιστοποίησης και 

ο χρήστης θα συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

 

 

Εικόνα 28 : Δημιουργία Πιστοποιήσεων 

 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες, συμπληρωθούν τυχόν σχόλια και 

επιλεγούν οι επιλογές Δημόσια και Ενεργό, οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η 

ενημερωμένη λίστα των Πιστοποιήσεων εμφανίζεται στον χρήστη. 

Έπειτα από την αποθήκευση της Πιστοποίησης, οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης 

Πιστοποίησης είναι διαθέσιμες στον χρήστη.  
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Εικόνα 29 : Λίστα με Τύπους Πιστοποιήσεων 

 

Η επιλογή "Τύποι Πιστοποίησης" εμφανίζει μια λίστα με τους Τύπους Πιστοποίησης που 

είναι διαθέσιμες.  
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Εικόνα 30 : Λεπτομέρεια Τύπου Πιστοποιήσεων 

 

Οι λεπτομέρειες του επιλεγμένου Τύπου Πιστοποίησης είναι διαθέσιμες στον χρήστη. 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τον Τίτλο, τα Σχόλια και την επιλογή Ενεργό.  Ο 

χρήστης μπορεί να επιστρέψει στο αρχικό μενού, να κάνει τις επιθυμητές αλλαγές και να 

ενημερώσει την επιλεγμένη καρτέλα και να διαγράψει έναν Τύπο Πιστοποίησης. 

Η επιλογή "Αρχές Πιστοποίησης" εμφανίζει μια λίστα με τις Αρχές Πιστοποίησης που είναι 

διαθέσιμες.  
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Εικόνα 31 : Λίστα με Αρχές Πιστοποίησης 

 

Οι λεπτομέρειες του επιλεγμένου Τύπου Πιστοποίησης είναι διαθέσιμες στον χρήστη. 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τον Τίτλο, τα Σχόλια και την επιλογή Ενεργό.  Ο 

χρήστης μπορεί να επιστρέψει στο αρχικό μενού, να κάνει τις επιθυμητές αλλαγές και να 

ενημερώσει την επιλεγμένη καρτέλα και να διαγράψει έναν Τύπο Πιστοποίησης. 
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Εικόνα 32 : Λεπτομέρεια Αρχής Πιστοποίησης 
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8. ΣΥΣΚΕΥΕΣ 

Η επιλογή "Χάρτης" εμφανίζει μια λίστα με τις διαθέσιμες Συσκευές που υπάρχουν σε 

επιλεγμένες Τοποθεσίες και δημιουργούνται κάθε φορά από τον χρήστη. 

Στη δεξιά πλευρά της σελίδας παρέχεται ένα μενού αναζήτησης όπου παρουσιάζονται οι 

Τοποθεσίες στις οποίες έχει τοποθετηθεί μια Συσκευή και στα αριστερά εμφανίζεται ο 

Χάρτης ο οποίος παρουσιάζει τις Συσκευές στις επιλεγμένες Τοποθεσίες. Ο χρήστης 

μπορεί επίσης να αναζητήσει μια Συσκευή.  

 

 

Εικόνα 33 : Χάρτης με Συσκευές IoT 

 

Η επιλογή "Κόμβοι" εμφανίζει μια λίστα με τις διαθέσιμες Συσκευές που υπάρχουν σε 

επιλεγμένες Τοποθεσίες και δημιουργούνται κάθε φορά από τον χρήστη.  

Πιο συγκεκριμένα, σε κάθε κάρτα υπάρχουν διαθέσιμες δύο καρτέλες, οι Πληροφορίες και 

τα Δεδομένα.  

Στις Πληροφορίες παρουσιάζονται τα στοιχεία της Συσκευής (Τίτλος, Μοντέλο), η 

Γεωγραφική της Θέση και η πρόσφατη Ημ/νία και Ώρα αποστολής των μετρήσεων.  

Στα Δεδομένα παρουσιάζονται οι μετρήσεις της Συσκευής (π.χ. Υγρασία Αέρα, Πίεση 

Αέρα, Θερμοκρασία Αέρα), τα στοιχεία της Μπαταρίας (σε V) κ.ά.  

Ενναλακτικά, σκανάροντας με το κινητό τηλέφωνο το QR Code που εμφανίζεται σε κάθε 

καρτέλα, ανοίγει η αντίστοιχη εφαρμογή (App) όπου εμφανίζονται λεπτομερή στοιχεία για 

τη συγκεκριμένη συσκευή.   
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Επιλέγοντας μια συγκεκριμένη συσκευή, ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να προβάλλει όλες 

τις λεπτομέρειες των μετρήσεων, του ιστορικού και τη θέση της συσκευής στον χάρτη. 

Στην καρτέλα «Κόμβοι» εμφανίζονται οι εξής πληροφορίες: 

Ενναλακτικά, σκανάροντας με το κινητό τηλέφωνο το QR Code που εμφανίζεται σε κάθε 

καρτέλα, ανοίγει η αντίστοιχη εφαρμογή (App) όπου εμφανίζονται λεπτομερή στοιχεία για 

τη συγκεκριμένη συσκευή.   

Επιλέγοντας μια συγκεκριμένη συσκευή, ο χρήστης έχει τη δυνατότητα να προβάλλει όλες 

τις λεπτομέρειες των μετρήσεων, του ιστορικού και τη θέση της συσκευής στον χάρτη. 

 

 

Εικόνα 34 : Λίστα με Συσκευές IoT 

 

Στην επόμενη Εικόνα εμφανίζονται οι τελευταίες μετρήσεις αναφορικά με τη 

Θερμοκρασία, Υγρασία και Πίεση Αέρα, καθώς και η εμφάνιση αυτών σε επιλεγμένη 

ημερομηνία. Η επιλογή πραγματοποιεί εκκαθάριση των προηγούμενων στοιχείων και 

εμφάνιση των πρόσφατων δεδομένων. 

Η καρτέλα «Ιστορικό» παρουσιάζει δύο επιλογές οι οποίες θα αναπτυχθούν στην 2η 

έκδοση, την “Node Attributes Series” και την “Aggregation Attributes Series”.  
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Εικόνα 35 : Μετρήσεις Συσκευών IoT 

 

 

Εικόνα 36 : Λεπτομέρειες Συσκευών IoT 
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9. ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΗΣ 

Η επιλογή "Προφίλ" εμφανίζει μια λίστα με τα Προφίλ Καταναλωτών που είναι διαθέσιμα. 

 

Εικόνα 37 : Λίστα με Προφίλ Καταναλωτών 

 

Οι λεπτομέρειες του επιλεγμένου Προφίλ είναι διαθέσιμες στον χρήστη. Αυτές οι 

λεπτομέρειες περιλαμβάνουν το Όνομα, τον Τίτλο και την Κατηγορία Προφίλ, το Ειδικό 

Προφίλ και τις Λεπτομέρειες Προφίλ. 

Για τη δημιουργία ενός νέου Προφίλ, ανοίγει μια κενή φόρμα Προφίλ και ο χρήστης θα 

συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες, οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η 

ενημερωμένη λίστα των Στοιχείων εμφανίζεται στον χρήστη. 

Έπειτα από την αποθήκευση της Κατηγορίας, οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης 

Κατηγορίας είναι διαθέσιμες στον Τοπικό Διαχειριστή.  

Για να ενημερώσετε το Προφίλ που έχετε δημιουργήσει, οι λεπτομέρειες του επιλεγμένου 

Προφίλ είναι διαθέσιμες στον Τοπικό Διαχειριστή και έχετε τη δυνατότητα τροποποίησης 

των στοιχείων.  
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Εικόνα 38 : Δημιουργία/Επεξεργασία Προφίλ Καταναλωτών 
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10. ΓΕΓΟΝΟΤΑ  

Η επιλογή "Γεγονότα" εμφανίζει μια λίστα με τα Γεγονότα που είναι διαθέσιμα στον 

χρήστη. 

Οι στήλες στην επόμενη Εικόνα παρέχουν στον χρήστη πληροφορίες σχετικά με το 

Γεγονός που έχει πραγματοποιηθεί, η Διαδικασία που πραγματοποιήθηκε, η Κατάσταση 

Ολοκλήρωσης, Πληροφορίες σχετικά με την Τοποθεσία όπου έλαβε χώρα το Γεγονός, 

στοιχεία για τυχόν Υπομέρη, τα στοιχεία της Παρτίδας που δημιουργήθηκε και οι 

Λειτουργίες όπου ο χρήστης ανακατευθύνεται στο παράθυρο επεξεργασίας του 

επιλεγμένου Γεγονότος της Εικόνας.  

Για τη δημιουργία ενός νέου Γεγονότος, ο χρήστης ανοίγει μια κενή φόρμα και ο χρήστης 

θα συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Ημερομηνία & Τοποθεσία  (Σε αυτό το πεδίο συμπληρώνεται η Ώρα και Τοποθεσία 

Γεγονότος) 

 Ώρα Γεγονότος (εισαγωγή της της ακριβούς ώρας και ημερομηνίας όπου 

πραγματοποιείται το Γεγονός) 

 Τοποθεσία Γεγονότος (εισαγωγή της Τοποθεσίας όπου πραγματοποιείται το 

Γεγονός) 

 

Εικόνα 39 : Δημιουργία Γεγονότος EPCIS 

 Διαδικασία (επιλογή Διαδικασίας από μια λίστα) (π.χ. Συγκομιδή) 

 Υπομέρος (επιλογή Υπομέρους από μια λίστα) 

 Σημεία (επιλογή Σημείου από μια λίστα) 

 Αντικείμενα (Σε αυτό το πεδίο συμπληρώνονται τα στοιχεία της Παρτίδας του 

επιλεγμένου Προϊόντος) 

 Εισαγόμενο Προϊόν (επιλογή ενός Προϊόντος από μια λίστα) (π.χ. Ελιές Αμάλθεια 

500gr) 
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Εικόνα 40 : Δημιουργία Παρτίδας Προϊόντος 

 Θέλετε να φτιάξετε νέο LOT ή να χρησιμοποιήσετε ένα υπάρχον; (επιλογή ανάμεσα 

σε Νέο και Υπάρχον LOT) 

 

Εικόνα 41 : Δημιουργία Μονάδας (Unit) Logistics 

Έχετε τη δυνατότητα προσωρινής αποθήκευσης των στοιχείων που συμπληρώσατε για 

ένα γεγονός. 

Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των Κατηγοριών Προφίλ 

εμφανίζεται στον χρήστη. 
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11. ΑΠΟΘΕΜΑ 

Το μενού Απόθεμα είναι διαθέσιμο τόσο για τον χρήστη με έναν από τους ρόλους Αγρότης 

/ Κτηνοτρόφος / Συσκευαστής όσο και για τον Τοπικό Διαχειριστή, ο οποίος εισέρχεται 

στην πλατφόρμα προκειμένου να προσπελάσει και να επεξεργαστεί πληροφορίες που 

έχουν να κάνουν με τα Αποθέματα των Παρτίδων και των Μονάδων Logistic, να 

προσπελάσει δεδομένα σχετικά με τα LOT που δημιουργήθηκαν και να παρακολουθήσει 

την πορεία μετασχηματισμού ενός LOT τόσο προς τα εμπρός όσο και προς τα πίσω 

διαμέσου της εφοδιαστικής αλυσίδας. Πιο συγκεκριμένα, τα ακόλουθα στοιχεία 

διαχειρίζονται από τον χρήστη και τον Τοπικό Διαχειριστή: 

 Χαρακτηριστικά  

 ILMDs 

Με την προσθήκη νέου ILMD, ο χρήστης εισάγει τα στοιχεία που επιθυμεί: 

Το μενού Χαρακτηριστικά εμφανίζει μια λίστα με τα διαθέσιμα χαρακτηριστικά. 

 

 

Εικόνα 42: Μενού ILMDs 
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Ο χρήστης σε αυτό το σημείο μπορεί επίσης να αναζητήσει πληροφορίες για έναν Τύπο 

ή μια Παρτίδα επιλέγοντας το κουμπί . Το κουμπί επαναφέρει τα 

φίλτρα. 

 

 

 Τύπος: Επιλογή από 

αναπτυσσόμενη λίστα του Τύπου 

 Παρτίδα: Επιλογή από 

αναπτυσσόμενη λίστα της 

Παρτίδας 

Εικόνα 43: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 

 

 

Εικόνα 44: Δημιουργία ILMD 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες πατάτε το κουμπί .  

Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη Λίστα εμφανίζεται στον χρήστη 

πατώντας το κουμπί . 

 

Η επιλογή "Τύποι ILMDs" εμφανίζει μια λίστα με τους διαθέσιμους τύπους ILMDs που 

υπάρχουν για κάθε Οργανισμό. 
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Εικόνα 45: Τύποι ILMDs 

 

Ο χρήστης σε αυτό το σημείο μπορεί επίσης να αναζητήσει πληροφορίες για έναν Τύπο 

ή μια Παρτίδα επιλέγοντας το κουμπί . Το κουμπί επαναφέρει τα 

φίλτρα. 

 

 

 Τίτλος: Εισαγωγή του Τίτλου 

 Brick: Επιλογή από 

αναπτυσσόμενη λίστα του brick 

Εικόνα 46: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 

 

Με την προσθήκη νέου ILMD, ο χρήστης εισάγει τα στοιχεία που επιθυμεί: 
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Εικόνα 47: Δημιουργία Νέου Τύπου ILMD 

 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες πατάτε το κουμπί .  

Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη Λίστα εμφανίζεται στον χρήστη 

πατώντας το κουμπί . 
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12. ΕΤΙΚΕΤΕΣ 

Το μενού Ετικέτες είναι διαθέσιμο τόσο για τον χρήστη με έναν από τους ρόλους Αγρότης 

/ Κτηνοτρόφος / Συσκευαστής όσο και για τον χρήστη με το ρόλο Τοπικός Διαχειριστής, 

οι οποίοι εισέρχονται στην πλατφόρμα προκειμένου να ενημερώσουν πληροφορίες που 

έχουν να κάνουν με τη δημιουργία Ετικετών. Πιο συγκεκριμένα, τα ακόλουθα στοιχεία 

διαχειρίζονται από τον χρήστη: 

 Πρότυπα 

 Ετικέτες  

Τα δύο αυτά στοιχεία βρίσκονται στην κατηγορία «Ετικέτες» και υποστηρίζουν κατά κύριο 

λόγο την εφαρμογή σχετικά με τη δημιουργία Ετικετών. 

 

Η επιλογή "Πρότυπα" εμφανίζει μια λίστα με τα διαθέσιμα πρότυπα που υπάρχουν και 

δημιουργούνται κάθε φορά από τον χρήστη. 

 

Εικόνα 48: Πρότυπα Ετικετών 

Στη δεξιά πλευρά της σελίδας παρέχεται ένα μενού αναζήτησης. Ο χρήστης μπορεί 

επίσης να αναζητήσει μια Πρότυπη Ετικέτα επιλέγοντας το κουμπί :  

Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων Προτύπων Ετικετών. Με την εισαγωγή των τιμών των 

κριτηρίων φιλτράρεται η λίστα με τις διαθέσιμες Ετικέτες. Για την εφαρμογή των φίλτρων 

το κουμπί θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί επαναφέρει τα φίλτρα. Στην 

αναζήτηση το Όνομα της ετικέτας αποτελεί το μοναδικό κριτήριο. 
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Εικόνα 49: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 

 

Για τη δημιουργία μιας νέας Πρότυπης Ετικέτας, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί  

στην επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα της Πρότυπης Ετικέτας 

και ο χρήστης θα συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες.  

 

 

Εικόνα 50: Δημιουργία Νέας Πρότυπης Ετικέτας 

 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Όνομα (το όνομα της Πρότυπης Ετικέτας) (π.χ. Food Meals Trace) 

 Layout Json (ο κώδικας δημιουργίας της Πρότυπης Ετικέτας) 

 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες, πατάτε το κουμπί και 

το κουμπί   . Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των 

Προτύπων εμφανίζεται στον χρήστη πατώντας το κουμπί .  

 

 

 Όνομα: Εισαγωγή του 

ονόματος της Πρότυπης 

Ετικέτας  
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Για να ενημερώσετε την Πρότυπη Ετικέτα που έχετε δημιουργήσει, επιλέγοντας το κουμπί 

οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Πρότυπης Ετικέτας είναι διαθέσιμες στον χρήστη 

και έχετε τη δυνατότητα τροποποίησης των στοιχείων. Εφόσον έχετε κάνει τις αλλαγές 

σας, πατάτε το κουμπί . Εάν επιθυμείτε να διαγράψετε την Επαφή πατάτε 

το κουμπί  . 

Έπειτα από την αποθήκευση της Πρότυπης Ετικέτας, επιλέγοντας το κουμπί οι 

λεπτομέρειες της επιλεγμένης Επαφής είναι διαθέσιμες στον χρήστη.  

 

Η επιλογή "Ετικέτες" εμφανίζει μια λίστα με τις διαθέσιμες Ετικέτες που υπάρχουν και 

δημιουργούνται από τον χρήστη. 

 

Εικόνα 51: Ετικέτες 

 

Στη δεξιά πλευρά της σελίδας παρέχεται ένα μενού αναζήτησης. Ο χρήστης μπορεί 

επίσης να αναζητήσει μια Ετικέτα επιλέγοντας το κουμπί :  

Εικόνα 52: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 

 

 Όνομα: Εισαγωγή του 

ονόματος της Πρότυπης 

Ετικέτας  
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Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων Ετικετών. Με την εισαγωγή των τιμών των κριτηρίων 

φιλτράρεται η λίστα με τις διαθέσιμες Ετικέτες. Για την εφαρμογή των φίλτρων το κουμπί 

θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί επαναφέρει τα φίλτρα.  

 

Επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Ετικέτας είναι διαθέσιμες 

στον χρήστη. Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν το Όνομα και τον κώδικα δημιουργίας 

της Ετικέτας.  

 

Εικόνα 53: Πρότυπα Ετικετών 

 

Για τη δημιουργία μιας νέας Ετικέτας, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί στην 

επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα της Ετικέτας και ο χρήστης θα 

συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Όνομα (το όνομα της Ετικέτας) (π.χ. Green Projects) 

 Πρότυπο (επιλογή της Πρότυπης Ετικέτας) 

 Οργανισμοί (επιλογή του οργανισμού) 

 Δημόσιο (επιλογή εμφάνισης της ετικέτας) 
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Εικόνα 54: Δημιουργία Νέας Ετικέτας 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες, πατάτε το κουμπί  και το 

κουμπί . Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των 

Στοιχείων εμφανίζεται στον χρήστη πατώντας το κουμπί .  

Για να ενημερώσετε την Ετικέτα που έχετε δημιουργήσει, επιλέγοντας το κουμπί οι 

λεπτομέρειες της επιλεγμένης Ετικέτας είναι διαθέσιμες στον χρήστη και έχετε τη 

δυνατότητα τροποποίησης των στοιχείων. Εφόσον έχετε κάνει τις αλλαγές σας, πατάτε 

το κουμπί . Εάν επιθυμείτε να διαγράψετε την Ετικέτα πατάτε το κουμπί  

. 
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13. ΜΟΝΑΔΕΣ LOGISTIC 

Η επιλογή "Μονάδες Logistic" εμφανίζει μια λίστα με τις διαθέσιμες Μονάδες Logistic, οι 

οποίες δημιουργούνται εξίσου από τον Χρήστη και τον Τοπικό Διαχειριστή. 

 

Εικόνα 55: Μονάδες Logistic 

 

Επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Μονάδας Logistic είναι 

διαθέσιμες στον χρήστη. Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τον Τύπο Logistic Unit, 

το SSCC και το Αναγνωριστικό. 
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Εικόνα 56: Επεξεργασία Μονάδας Logistic 

 

 

Για κάθε Μονάδα Logistic, μία ή περισσότερες συσκευές που ανήκουν στη συγκεκριμένη 

μονάδα μπορούν να συνδεθούν με αυτή. Το κουμπί στην επάνω δεξιά γωνία της 

καρτέλας "Συσκευές" χρησιμοποιείται για τη σύνδεση μιας Μονάδας με τη συγκεκριμένη 

Συσκευή. Ο χρήστης μπορεί να επισυνάψει  με το κουμπί και να αποσυνδέσει 

με το κουμπί μία ή περισσότερες συσκευές σε μία μονάδα. Έπειτα αποθηκεύει 

τις επιλογές του με το κουμπί  , όπως φαίνεται στην παρακάτω Εικόνα. 
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Εικόνα 57: Προσθήκη Συσκευής σε Μονάδα Logistic 

 

Στη δεξιά πλευρά της σελίδας παρέχεται ένα μενού αναζήτησης. Ο χρήστης μπορεί 

επίσης να αναζητήσει μια Μονάδα Logistic επιλέγοντας το κουμπί : 

Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων Μονάδων Logistic. Με την εισαγωγή των τιμών των 

κριτηρίων φιλτράρεται η λίστα με τις διαθέσιμες Μονάδες Logistic. Για την εφαρμογή των 

φίλτρων το κουμπί θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί επαναφέρει τα 

φίλτρα.  

 

 SSCC: Εισαγωγή κωδικού 

Barcode Προϊόντος 

 Τύπος Logistic Unit: Επιλογή 

Τύπου Μονάδας Logistic  

 Τοποθεσία: Επιλογή 

Τοποθεσίας από 

αναπτυσσόμενη λίστα 

 Αναγνωριστικό: Εισαγωγή 

κωδικού ως Αναγνωριστικό 

Προϊόντος 

Εικόνα 58: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 
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Για τη δημιουργία μιας νέας Μονάδας Logistic, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί 

στην επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα της Μονάδας Logistic και 

ο χρήστης θα πρέπει να συμπληρώσει τα εξής στοιχεία: 

 

Εικόνα 59: Δημιουργία Νέας Μονάδας Logistic 

 

 Τύπος Logistic Unit (ο χρήστης επιλέγει από την αναπτυσσόμενη λίστα) (π.χ. Other-

Cases) 

 

Εικόνα 60: Παράθυρο επιλογής Τύπου Μονάδας Logistic 
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 Τοποθεσία (ο χρήστης επιλέγει από την αναπτυσσόμενη λίστα) (π.χ. Αμάλθεια1) 

 SSCC (ο χρήστης εισάγει ένα από τα Παγκοσμίως Αποδεκτά Barcodes) (π.χ. 2 541234 

0089765002 4) 

 Αναγνωριστικό (ο χρήστης εισάγει ένα αναγνωριστικό προϊόντος) (π.χ. 54823955244) 

 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες πατάτε το κουμπί  .  

Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των Μονάδων Logistic 

εμφανίζεται στον χρήστη πατώντας το κουμπί  . Εάν επιθυμείτε να 

διαγράψετε την Αξιολόγηση πατάτε το κουμπί  . 

 

 

 

 

  

https://www.gs1greece.org/
https://www.gs1greece.org/
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14. ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 

Το μενού Μεταφορές είναι διαθέσιμο τόσο για τον χρήστη με έναν από τους ρόλους 

Αγρότης / Κτηνοτρόφος / Συσκευαστής όσο και για τον χρήστη με το ρόλο Τοπικός 

Διαχειριστής, οι οποίοι εισέρχονται στην πλατφόρμα προκειμένου να ενημερώσουν 

πληροφορίες που έχουν να κάνουν με τη δημιουργία Μεταφορικών Μέσων. Πιο 

συγκεκριμένα, τα ακόλουθα στοιχεία διαχειρίζονται από τον χρήστη: 

 Μεταφορικά Μέσα 

 Μεταφορές 

Τα δύο αυτά στοιχεία βρίσκονται στην κατηγορία «Μεταφορές» και υποστηρίζουν κατά 

κύριο λόγο την εφαρμογή σχετικά με τη δημιουργία Μεταφορικών Μέσων. 

 

Η επιλογή "Μεταφορικά Μέσα" εμφανίζει μια λίστα με τα μεταφορικά μέσα που είναι 

διαθέσιμα στον χρήστη για επιλογή.  

 

Εικόνα 61: Μεταφορικά Μέσα 

 

Επιλέγοντας το κουμπί τα στοιχεία του επιλεγμένου μεταφορικού μέσου είναι 

διαθέσιμα στον χρήστη. Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν στοιχεία για τον αριθμό 

κυκλοφορίας και πινακίδας του μέσου, τα στοιχεία του ιδιοκτήτη, τον τύπο του 

μεταφορικού μέσου κ.ά. 
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Εικόνα 62: Επεξεργασία Μεταφορικού Μέσου 

 

Ο χρήστης μπορεί επίσης να αναζητήσει ένα Προφίλ Ισοτοπικού επιλέγοντας το κουμπί           

:  

Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων Μεταφορικών Μέσων. Με την εισαγωγή των τιμών των 

κριτηρίων φιλτράρεται η λίστα με τα διαθέσιμα Προφίλ Ισοτοπικού. Για την εφαρμογή των 

φίλτρων το κουμπί θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί επαναφέρει τα φίλτρα.  

 



 

Σελίδα 55 από 68 

 

 

 Αριθμός Μέσου: 

 Giai: 

 Τύπος: 

 Φορτηγό-Ψυγείο: 

 Αριθμός Πινακίδας Μέσου: 

 Ιδιοκτήτης: 

 Στοιχεία ιδιοκτήτη: 

 Σχόλια:  

 

Εικόνα 63: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 

 

Για τη δημιουργία ενός νέου μεταφορικού μέσου, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί 

στην επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα του Μεταφορικού Μέσου 

και ο χρήστης θα συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Οργανισμός: Επιλογή από αναπτυσσόμενη λίστα ενός Οργανισμού 

 GIAI: Καθολικό αναγνωριστικό ατομικού περιουσιακού στοιχείου 

 Αριθμός Μέσου: Εισαγωγή αριθμού μέσου 

 Τρόπος Μεταφοράς: Επιλογή από αναπτυσσόμενη λίστα του τρόπου μεταφοράς 

 Αριθμός Πινακίδας Μέσου: Εισαγωγή αριθμού πινακίδας μέσου 

 Ιδιοκτήτης: Εισαγωγή ονόματος ιδιοκτήτη 

 Στοιχεία Ιδιοκτήτη: Εισαγωγή στοιχεία ιδιοκτήτη 

 Σχόλια: Εισαγωγή σχολίων 
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Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες, πατήστε το κουμπί και το 

κουμπί   . Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των 

Στοιχείων εμφανίζεται στον χρήστη πατώντας το κουμπί . 

Έπειτα από την αποθήκευση του Μεταφορικού Μέσου, επιλέγοντας το κουμπί οι 

λεπτομέρειες του Μεταφορικού Μέσου είναι διαθέσιμες στον χρήστη.  

 

Η επιλογή "Μεταφορές" εμφανίζει μια λίστα με τις μεταφορές  που έχουν δημιουργηθεί, 

τα δρομολόγια που έχουν προγραμματιστεί με το μεταφορικό μέσο και τη σύνδεση αυτών 

με συσκευές IoT.  
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Εικόνα 64: Μεταφορές 

 

Επιλέγοντας το κουμπί τα στοιχεία του επιλεγμένου δρομολογίου είναι διαθέσιμα 

στον χρήστη. Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν στοιχεία για το σημείο εκκίνησης, το 

μεταφορικό μέσο που πραγματοποιήθηκε το δρομολόγιο, την ημερομηνία 

παρακολούθησης κ.ά. 
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Εικόνα 65: Επεξεργασία Μεταφοράς 

 

Επάνω δεξιά στη σελίδα εμφανίζονται οι καρτέλες: Συσκευές, Γεγονότα και Αναφορά. 

Στην καρτέλα Συσκευές, δίνεται η δυνατότητα σύνδεσης συσκευών ΙοΤ με ένα μεταφορικό 

μέσο για κάθε δρομολόγιο που πραγματοποιείται.  

Για κάθε Μεταφορά, μία ή περισσότερες Συσκευές που ανήκουν στο συγκεκριμένο 

δρομολόγιο μπορούν να συνδεθούν με αυτή τη Μεταφορά. Το κουμπί στην επάνω 

δεξιά γωνία της καρτέλας "Συσκευές" χρησιμοποιείται για τη σύνδεση μιας Συσκευής με 

το μεταφορικό μέσο για μια Μεταφορά. Ο χρήστης μπορεί να επισυνάψει  με το κουμπί 

και να αποσυνδέσει με το κουμπί μία ή περισσότερες Συσκευές σε μια 

Μεταφορά. Έπειτα αποθηκεύει τις επιλογές του με το κουμπί , όπως φαίνεται 

στην παρακάτω Εικόνα. 
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Εικόνα 66: Σελίδα Σύνδεση Συσκευής - Μεταφοράς 

 

Στην καρτέλα Γεγονότα, δίνεται η δυνατότητα επιλογής ενός Γεγονότος με ένα μεταφορικό 

μέσο για κάθε δρομολόγιο που πραγματοποιείται.  

Έπειτα αποθηκεύει τις επιλογές του με το κουμπί , όπως φαίνεται στην 

παρακάτω Εικόνα. 
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Εικόνα 67: Επισύναψη Γεγονότων Μεταφοράς στη σελίδα Σύνδεση Συσκευής - Μεταφοράς 

 

Στην καρτέλα Αναφορά, δίνεται η δυνατότητα παρακολούθησης ενός μεταφορικού μέσου 

για κάθε δρομολόγιο που πραγματοποιείται.  

Στο σημείο αυτό ο χρήστης μπορεί να ορίσει ημερομηνία έναρξης και λήξης 

παρακολούθησης με σκοπό την ιχνηλασιμότητα και τον εντοπισμό της συσκευής με στόχο 

τον εντοπισμό του μεταφορικού μέσου με το οποίο έχει συνδεθεί. Συνοπτικά, ο χρήστης 

μπορεί να επιλέξει την εμφάνιση της πολυγωνικής γραμμής ώστε να σχεδιαστεί στον 

χάρτη η ακριβής θέση του μεταφορικού μέσου. 
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Εικόνα 68: Σύνδεση Συσκευής - Μεταφοράς 

 

Για τη δημιουργία μιας νέας Μεταφοράς, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί στην 

επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα της Μεταφοράς και ο χρήστης 

θα συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Τίτλος: Εισαγωγή του Τίτλου της Μεταφοράς 

 Σημείο Εκκίνησης: Επιλογή από αναπτυσσόμενη λίστα του Σημείου Εκκίνησης 

 Μέσο Μεταφοράς: Επιλογή από αναπτυσσόμενη λίστα του Μεταφορικού Μέσου 

 Αρχική Ημερομηνία: Επιλογή της Αρχικής Ημερομηνίας 

 Τελική Ημερομηνία: Επιλογή της Τελικής Ημερομηνίας 

 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες πατάτε το κουμπί . 

Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα με τις μεταφορές εμφανίζεται 

στον χρήστη πατώντας το κουμπί . 
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Εικόνα 69: Δημιουργία Νέας Διαδικασίας Μεταφοράς 
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15. ΕΠΑΦΕΣ 

 

Το μενού Επαφές είναι διαθέσιμο τόσο για τον χρήστη με έναν από τους ρόλους Αγρότης 

/ Κτηνοτρόφος / Συσκευαστής όσο και για τον χρήστη με το ρόλο Τοπικός Διαχειριστής, 

οι οποίοι εισέρχονται στην πλατφόρμα προκειμένου να ενημερώσουν πληροφορίες που 

έχουν να κάνουν με τη δημιουργία Επαφών Οργανισμού και Μερών. Πιο συγκεκριμένα, 

τα ακόλουθα στοιχεία διαχειρίζονται από τον χρήστη: 

 Επαφές Οργανισμού 

 Επαφές Μερών 

 

Τα δύο αυτά στοιχεία βρίσκονται στην κατηγορία «Επαφές» και υποστηρίζουν κατά κύριο 

λόγο την εφαρμογή σχετικά με τη δημιουργία και διαχείριση Επαφών Οργανισμού και 

Γεγονότων. 

 

Η επιλογή "Επαφές Οργανισμού" εμφανίζει μια λίστα με τις διαθέσιμες επαφές που 

υπάρχουν για κάθε Οργανισμό. 

 

Εικόνα 70: Επαφές Οργανισμού 

 

Επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Επαφής είναι διαθέσιμες 

στον χρήστη. Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν το Όνομα, τον Οργανισμό, τα 

Τηλέφωνα και τα E-mails.  
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Εικόνα 71: Επεξεργασία Στοιχείων Επαφής Οργανισμού 

 

Στη δεξιά πλευρά της σελίδας παρέχεται ένα μενού αναζήτησης. Ο χρήστης μπορεί 

επίσης να αναζητήσει μια Επαφή Οργανισμού επιλέγοντας το κουμπί :  

 

Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων Επαφών Οργανισμού. Με την εισαγωγή των τιμών των 

κριτηρίων φιλτράρεται η λίστα με τις διαθέσιμες Επαφές Οργανισμού. Για την εφαρμογή 

των φίλτρων το κουμπί θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί επαναφέρει τα φίλτρα.  

 

 

 Όνομα: Εισαγωγή του ονόματος 

της Επαφής Οργανισμού 

 Οργανισμός: Επιλογή από 

αναπτυσσόμενη λίστα του 

Οργανισμού 

 Τηλέφωνο: Εισαγωγή του 

τηλεφωνικού αριθμού  

 E-mail: Εισαγωγή του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 Σχόλια: Εισαγωγή σχολίων 

 

Εικόνα 72: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 
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Για τη δημιουργία μιας νέας Επαφής, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί  στην επάνω 

δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα της Επαφής και ο χρήστης θα 

συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

 

 

Εικόνα 73: Νέα Επαφή Οργανισμού 

 

Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Όνομα: (το όνομα της Επαφής) (π.χ. Γιώργος Βασιλείου) 

 Οργανισμός: (ο Οργανισμός που είναι διαθέσιμος) (π.χ. Food Meals Trace) 

 Τηλέφωνα: (εισαγωγή των τηλεφωνικών αριθμών, διαχωρισμένα με κόμμα) (π.χ. 

2107236924) 

 Emails: (εισαγωγή των emails, διαχωρισμένα με κόμμα) (π.χ. gvasileiou@Food 

Meals Trace.gr) 

 

Αφού συμπληρωθούν οι κατάλληλες πληροφορίες, ο χρήστης πατάει το κουμπί 

και το κουμπί   . Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των 

Στοιχείων εμφανίζεται στον χρήστη πατώντας το κουμπί .  

Για να ενημερώσετε την Επαφή που έχετε δημιουργήσει, επιλέγοντας το κουμπί 

οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Επαφής είναι διαθέσιμες στον χρήστη και έχετε τη 

δυνατότητα τροποποίησης των στοιχείων. Εφόσον έχετε κάνει τις αλλαγές σας, πατάτε 

το κουμπί . Εάν επιθυμείτε να διαγράψετε την Επαφή πατάτε το κουμπί       

Έπειτα από την αποθήκευση της Επαφής, επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες 

της επιλεγμένης Επαφής είναι διαθέσιμες στον χρήστη.  
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Η επιλογή "Επαφές Μερών" εμφανίζει μια λίστα με τις διαθέσιμες επαφές που υπάρχουν 

για κάθε Τοποθεσία. 

 

Εικόνα 74: Επαφές Τοποθεσιών 

 

Στη δεξιά πλευρά της σελίδας παρέχεται ένα μενού αναζήτησης. Ο χρήστης μπορεί 

επίσης να αναζητήσει μια Επαφή Μέρους επιλέγοντας το κουμπί :  

Αυτό το κουμπί ξεδιπλώνει μια λίστα κριτηρίων που θα χρησιμοποιηθούν για το 

φιλτράρισμα των διαθέσιμων Επαφών Μερών.  

Με την εισαγωγή των τιμών των κριτηρίων φιλτράρεται η λίστα με τις διαθέσιμες Επαφές 

Μερών. Για την εφαρμογή των φίλτρων το κουμπί θα επιλεγεί ξανά. Το κουμπί 

επαναφέρει τα φίλτρα.  

 

 

 Όνομα: Εισαγωγή του ονόματος 

της Επαφής Οργανισμού 

 Τοποθεσία: Επιλογή από 

αναπτυσσόμενη λίστα της 

Τοποθεσίας 

 Τηλέφωνο: Εισαγωγή του 

τηλεφωνικού αριθμού  

 E-mail: Εισαγωγή του 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 Σχόλια: Εισαγωγή σχολίων 

 

Εικόνα 75: Επιλογές πεδίων φιλτραρίσματος 
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Επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Επαφής είναι διαθέσιμες 

στον χρήστη. Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν το Όνομα, τον Οργανισμό, τα 

Τηλέφωνα και τα Emails.  

 

Εικόνα 76: Επεξεργασία Επαφής Τοποθεσίας 

 

Για τη δημιουργία μιας νέας Επαφής, ο χρήστης θα επιλέξει το κουμπί στην 

επάνω δεξιά πλευρά της σελίδας. Ανοίγει μια κενή φόρμα της Επαφής και ο χρήστης θα 

συμπληρώσει τις απαραίτητες πληροφορίες. 

 

Εικόνα 77: Νέα Επαφή Τοποθεσίας 
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Αυτές οι λεπτομέρειες περιλαμβάνουν τις ακόλουθες πληροφορίες: 

 Όνομα (το όνομα της Επαφής) (π.χ. Γιώργος Αποστολίδης) 

 Τοποθεσία (η Τοποθεσία που είναι διαθέσιμη) (π.χ. Farma1) 

 Τηλέφωνα (εισαγωγή των τηλεφωνικών αριθμών, διαχωρισμένα με κόμμα) (π.χ. 

2114835296) 

 Emails (εισαγωγή των emails, διαχωρισμένα με κόμμα) (π.χ. 

gapostolidis@gmail.com) 

 

 

Αφού συμπληρώσετε τις κατάλληλες πληροφορίες, πατάτε το κουμπί και το 

κουμπί       . Οι πληροφορίες αποθηκεύονται και η ενημερωμένη λίστα των 

Στοιχείων εμφανίζεται στον χρήστη πατώντας το κουμπί .  

Για να ενημερώσετε την Επαφή που έχετε δημιουργήσει, επιλέγοντας το κουμπί 

οι λεπτομέρειες της επιλεγμένης Επαφής είναι διαθέσιμες στον χρήστη και έχετε τη 

δυνατότητα τροποποίησης των στοιχείων. Εφόσον έχετε κάνει τις αλλαγές σας, πατάτε 

το κουμπί . Εάν επιθυμείτε να διαγράψετε την Επαφή πατάτε το κουμπί   

Έπειτα από την αποθήκευση της Επαφής, επιλέγοντας το κουμπί οι λεπτομέρειες 

της επιλεγμένης Επαφής είναι διαθέσιμες στον χρήστη.  

 

 

 

 

 


